



Народное слово

2021—Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

18 августа 2021 года, № 171 (7920)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



УКАЗ
Президента Республики Узбекистан

О повышении размеров заработной платы, пенсий, стипендий и пособий

В целях расширения масштабов мер, направленных на повышение уровня жизни населения, дальнейшего усиления социальной защиты граждан и материальной поддержки нуждающихся семей в период коронавирусной пандемии, последовательного повышения их доходов:

1. Повысить с 1 сентября 2021 года размеры заработной платы работникам бюджетных организаций, пенсий, стипендий и пособий **в 1,1 раза**.

2. Установить с 1 сентября 2021 года на территории Республики Узбекистан:

минимальный размер оплаты труда — **822 000 сумов в месяц**;

базовую расчетную величину — **270 000 сумов в месяц**;

базовую величину исчисления пенсии — **289 000 сумов в месяц**;

размер пенсии по возрасту — **565 000 сумов в месяц**;

размер пособия детям с инвалидностью — **622 000 сумов в месяц**;

размер пособия престарелым и нетрудоспособным гражданам, не имеющим необходимого стажа работы, — **440 000 сумов в месяц**;

минимальный размер пенсии при неполном стаже работы с учетом доплаты — **440 000 сумов в месяц**;

размер пенсий по возрасту и инвалидности лиц, получающих пенсии в размере от установленного минимального размера пенсии по возрасту до 623 000 сумов, — **623 000 сумов в месяц**;

размер пенсий, включая надбавки, инвалидам и участникам войны 1941—1945 годов, а также бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей и лицам, работавшим в период блокады города Ленинграда, — **2 750 000 сумов в месяц**;

минимальный размер пенсии на одного нетрудоспособного члена семьи получателя пенсии по потере кормильца — **440 000 сумов в месяц** с выплатой пенсии каждому следующему нетрудоспособному члену семьи согласно действующему порядку;

размер пособия на одного нетрудоспособного члена семьи получателя пособия по потере кормильца — **440 000 сумов в месяц** и прибавление по **165 000 сумов** на каждого следующего нетрудоспособного члена на таких семьях.

3. Расходы, связанные с повышением заработной платы работников бюджетных организаций, пенсий, стипендий и пособий, покрыть за счет средств Государственного бюджета и внебюджетного Пенсионного фонда при Министерстве финансов.

Рекомендовать работодателям производить повышение размеров заработной платы в соответствии с минимальным размером оплаты труда, обеспечив выплату заработной платы не ниже минимального размера оплаты труда, установленного актами законодательства.

4. Министерству финансов, Национальному информационному агентству Узбекистана, Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Агентству информации и массовых коммуникаций организовать работу

по широкому освещению целей, задач настоящего Указа и ожидаемых от этого результатов в средствах массовой информации, Интернете и социальных сетях.

5. Внести с 1 сентября 2021 года изменения в некоторые акты Президента Республики Узбекистан согласно приложению.

6. Министерству финансов совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в акты законодательства, вытекающих из настоящего Указа.

7. Возложить на министра финансов Ишметова Т. А. персональную ответственность за эффективную организацию исполнения настоящего Указа.

Обсуждение хода исполнения настоящего Указа, осуществление координации и контроля за деятельности организаций, ответственных за его исполнение, возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Кучкарова Д. А.

О результативности осуществляемых мер информировать Президента Республики Узбекистан до **1 ноября 2021 года**.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
17 августа 2021 года.

НС МНЕНИЯ

Новый Узбекистан — объективная реальность

В преддверии 30-летия независимости в республиканской прессе опубликовано интервью Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева. В нем содержится глубокий анализ достигнутого, обозначены приоритетные задачи преобразований, направленных на строительство обновленного Узбекистана.

Хайрилло ГАППОРОВ,
заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса:

— В основе осуществляемых в последние годы широкомасштабных реформ стоят прежде всего такие приоритетные задачи, как создание комфортной жизни народа, повышение авторитета нового Узбекистана в мировом сообществе.

Эти и другие аспекты отмечены в интервью главы государства, опублико-

ванном в прессе. В беседе подробно изложены проделанная работа и достижения за последние пять лет. За прошедший период в рамках реализуемых государственных программ «Обод кишлок» и «Обод махалла» проведена широкомасштабная работа. Только в текущем году ведутся работы по строительству и благоустройству 7 794 сел и махаллей на сумму 20,8 триллиона сумов. → 2

НС РЕГИОНЫ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Бухарская область: творить и трудиться в радость

30-летию
независимости

Испокон веков Бухарский регион, через земли которого проходил Великий шелковый путь, был центром духовности и просветительства. Здесь жили великие предки, внесшие неоценимый вклад в развитие мировой цивилизации. Оставленное ими бесценное наследие не потеряло своей актуальности, она изучается во всем мире.

Независимость открыла новую страницу в летописи славной истории древней земли. Получили развитие промышленность, сельское хозяйство, с каждым годом укрепляется экономика. На административной карте появились современные производственные предприятия, объекты социальной инфраструктуры, медицинские, образовательные, спортивные, культурные учреждения.

Коренным образом поменялся облик не только областного центра, но и районов, даже самых отдаленных махаллей и населенных пунктов. Город становится привлекательным для многочисленных туристов и гостей, местом проведения культурно-просветительских мероприятий, фестивалей, международных симпозиумов, конференций.

Последовательно решаются многолетние проблемы людей, создаются необходимые условия для их достойной жизни. Создательная работа, направленная на повышение благосостояния жителей, ускоренное социально-экономическое развитие региона, дает свои результаты. Мнения жителей области о преобразованиях читайте на 4-й стр. →



Фото из архива НС.



Президенты Узбекистана и Германии обсудили актуальные вопросы региональной повестки

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 17 августа провел телефонный разговор с Президентом Федеративной Республики Германия Франком-Вальтером Штайнмайером.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего развития узбекско-германских многограновых отношений, а также обсуждены наиболее важные аспекты регионального взаимодействия.

Отдельное внимание было удалено развитию ситуации в Афганистане. Отмечено, что эскалация военно-политической напряженности в этой стране может оказать серьезное негативное воздействие на состояние региональной и международной безопасности.

Достигнута договоренность о тесной координации совместных усилий по содействию мирному урегулированию афганской проблемы и поддержанию регулярных политических консультаций по обстановке в регионе.

Будет также продолжено сотрудничество по вопросам эвакуации немецких граждан из Афганистана.

УЗА.

НС РЕЗОНАНС

Важный для всех соотечественников документ

Инициатива Президента Узбекистана о создании общественного фонда «Ватандошлар» тепло встречена узбекистанцами, живущими за рубежом

Навбахор ХАНИЯЗОВА, предприниматель (Франция):

— Я из Хорезма и уже 15 лет живу и работаю во Франции.

В последние годы работа по развитию отношений с зарубежными партнерами и соотечественниками, реализации совместных проектов значительно активизировалась. Конечно, это нас очень радует.

Несомненно, одной из самых важных новостей сегодняшнего дня стало создание общественного фонда «Ватандошлар». Он будет содействовать пропаганде культуры Узбекистана за рубежом и привлекать инвесторов, стимулировать торгово-экономические и деловые контакты.

В свою очередь наша деятельность созвучна с целями фонда. Десять лет назад мы основали Французско-узбекскую ассоциацию по изучению исторических связей. На протяжении многих лет широко пропагандировали богатое научное, культурное наследие и туристский потенциал нашей страны. Мы готовы содействовать дальнейшему повышению международного престижа нашей страны и защищать интересы соотечественников за рубежом, реализуя разные проекты совместно с общественным фондом «Ватандошлар».

Бахтиёр КАРИМОВ, менеджер и старший преподаватель школы «Rajabhat Valaya Alongkon University Demonstration School» (Таиланд):

— Мы, узбеки в Таиланде, с большим воодушевлением встретили новость о создании общественного фонда «Ватандошлар».

Уверен, что этот фонд послужит объединению наших соотечественников за рубежом. Под руководством главы нашего государства за последние годы проделана большая работа по всесторонней поддержке узбекистанцев, живущих за пределами Родины.

Мы счастливы в повседневной жизни ощущать тот факт, что лидер нашей страны напрямую общается с соотечественниками и всегда подчеркивает свою готовность им помочь, доказывает свои слова на практике. Все это побуждает нас вносить еще больший вклад из-за рубежа в развитие нашей страны.

Абдулазиз БАГИЕВ, сотрудник малайзийской компании «Petronas»:

— Я регулярно слежу за процессами в Узбекистане. То, что в нашей стране происходят большие позитивные изменения в результате масштабных реформ во всех сферах, вызывает гордость у наших соотечественников, живущих за рубежом.

В частности, соотечественники, живущие в Малайзии, с большой радостью встретили инициативу Президента Узбекистана о создании общественного фонда «Ватандошлар».

Думаю, что деятельность организации придаст большой импульс широкому вовлечению наших соотечественников за рубежом в процесс реформ в нашей стране. Это также поможет нам сплотиться для развития Узбекистана.

Примечательно, что популяризация узбекского языка и литературы, культурного и научного наследия в зарубежных странах является одной из задач созданного фонда. Это откроет дополнительные возможности для дальнейшего обогащения и масштабного продвижения научного, культурного и туристического потенциала Узбекистана.

ИА «Дунё».

Новый Узбекистан — объективная реальность

1 Налажена система социальной поддержки населения, каждый нуждающийся получает конкретную помощь. В настоящее время имеющиеся недостатки в системе постепенно устраняются. При реализации системных мер, направленных на поддержку нуждающихся граждан, основной упор делается не на дотации, а на создание необходимых условий и возможностей для заработка.

Говоря о достигнутом, Президент привел пример полного отказа от прежних обременительных и сковывающих процедур, в том числе прописки, стикера для выезда за границу, обязательного труда. Отменен государственный заказ на хлопок и зерно. Совсем недавно приехавшие в Ташкент из другого региона не могли устроиться на работу, с них требовали прописку. Для выезжающих за границу непредолимпийским барьером служили бюрократические ограничения. В течение многих лет студенты привлекались к сбору хлопка.

Стремительные реформы охватывают все сферы, в том числе государственное и общественное строительство, судебно-правовую систему, экономику и социальную сферу, безопасность, межнациональное согласие и религиозную толерантность, внешнюю политику. Конечно, предстоит еще много работы. Наша цель — внести достойный вклад в развитие Родины и мобилизовать на этом пути весь наш опыт и силы.

Мавлуда ИБРАГИМОВА, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса:

— В последние годы государство уделяет большое внимание медицинской сфере. Особенно в условиях пандемии стало очевидно, что забота о здоровье человека, его жизнь становится превыше всего.

После прочтения интервью Президента, опубликованного в СМИ, уверена, что реформы в сфере здравоохранения будут последовательно продолжены, социальная сфера в ближайшие годы будет отвечать предъявляемым к ней требованиям. Главой государства отмечено, что в Государственном бюджете на 2021 год сформирован резерв

в размере трех триллионов сумов. За счет этих средств реализуется множество проектов в медицине, в том числе вакцинация населения против коронавируса. Особое внимание уделяется развитию дистанционных услуг в лечебно-профилактических учреждениях, переводу поликлиник и больниц на электронное делопроизводство, налаживанию телемедицины, за счет чего образуется крепкая связь республиканских специализированных медицинских центров с их филиалами, упор делается на передовые методы в диагностике и лечении.

Президент открыто говорил о недостатках и проблемах в сфере, в том числе о коррупции. В прошлом году в системе выявились случаи хищения более 30 миллиардов сумов, виновные понесли заслуженное наказание. Придается се-

Ольга ЛИТВИНОВА, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса:

— Глубокому анализу масштабных реформ, коренных демократических преобразований, осуществленных в стране за последние пять лет, посвящено интервью Президента. Они показаны неразрывно с задачами строительства нового Узбекистана, начавшегося исторического этапа в развитии

страны. Наряду с упоминанием достижений дается теоретическое обоснование и практические решения, позволяющие добиться прогресса в социально-экономической, политической, культурно-гуманитарной сферах.

Узбекистан — страна молодых. Именно самая мобильная и активная категория населения все шире вовлекается в процесс преобразований. От образовательного, интеллекту-

ального, научного и спортивного

секторов общества становятся востребованными специалистами. За последние годы уровень охвата детей дошкольными образовательными организациями вырос в два раза, составив 60 процентов. Качество преподавания также неуклонно повышается. Не только в Ташкенте, но и во всех регионах открываются президентские школы, школы творчества и специализированные школы, где знания прививаются на основе передовых методик и с использованием новейших разработок.

Прогрессивные апробированные способы, приносящие реальные результаты, постепенно перенимаются и другими образовательными школами республики. Качественные и количественные изменения наблюдаются в высшем образовании.

Возможность обогатиться знаниями, реализовать способности представляется равно для всех, вне зависимости от социального происхождения, места жительства или финансового благосостояния. Ибо Узбекистан строит не только образованное, но и справедливое общество.

Ойдин АБДУЛЛАЕВА, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса:

— Интервью Президента, опубликованное на днях в прессе и посвященное тридцатилетию независимости, вызвало большой интерес общественности. В нем глава государства делится своими размышлениями об истории, сегодняшнем дне и будущем Узбекистана.

Говоря о пройденном нашим обществом с 31 августа 1991 года нелегком пути, руководитель государства обозначил стратегическую цель — построение нового Узбекистана. Как подчеркнул Президент, это не простое желание, субъективное явление, а объективная необходимость, располагающая историческими предпосылками, обусловленная существующими политico-правовыми, социально-экономическими, духовно-просветительскими реалиями, созвучная вексивным устремлениям народа и полностью отвечающая национальным интересам.

Новый Узбекистан — государство, строго придерживаю-

щееся общепризнанных норм и принципов демократии, прав и свобод человека, развивающиеся на основе принципов добрососедства и сотрудничества с мировым сообществом, конечной целью которого является создание условий для свободной и благополучной жизни его граждан.

Перечислены приоритетные задачи, стоящие на современном этапе развития страны. Наряду с вопросами общественно-политического, экономического характера, охраны здоровья населения, обеспечения продовольственной безопасности особо выделен духовно-просветительская сфера.

Построение нового Узбекистана — это продолжение независимого национального развития на новом этапе. Его архитектура основана на глубоком изучении недавней и древней истории, неповторимом и уникальном культурном наследии. За последние годы Президент особое внимание уделяет значению культуры в жизни общества. Принят ряд указов и постановлений.

Идея «От национального возрождения к национальному прогрессу» находит свое воплощение в деятельности Центра исследований культурных ценностей Узбекистана, находящихся за рубежом, Центра новой истории при Академии наук. Плодотворную работу по изучению и пропаганде религиозного и научно-просветительского наследия выдающихся представителей ислама Бухари и Термизи ведут международные научно-исследовательские центры в Самарканде и Сурхандарье, Международная исламская академия Узбекистана в Ташкенте, Международный научно-исследовательский центр Имама Матуриди. В Ташкенте ускоренными темпами ведется создание Центра исламской цивилизации Узбекистана. Эти фундаментальные исследования способствуют глубокому изучению и широкой пропаганде бесценного наследия, ставшего составной частью мировой гуманистической мысли.

Саидахмад ШУКУРОВ, Ойбек БОЛТАБОЕВ,
«Народное слово».

НС «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Волеизъявление институтов гражданского общества

Komitett Законодательной палаты Олий Мажлиса по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан совместно с общенациональным движением «Юксалиш» провел «круглый стол» на тему «Участие институтов гражданского общества в подготовке и проведении выборов».



В нем участвовали депутаты нижней палаты парламента, представители Центральной избирательной комиссии, Национального центра по правам человека и Центра стратегии развития, институтов гражданского общества.

За «круглым столом» определены критерии обеспечения активного участия институтов гражданского общества в подготовке и проведении важного общественно-политического события.

Первый заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Акмал Саидов подчеркнул актуальность данного вопроса. Приняты меры для обеспечения права голоса, укрепления правовой основы для свободных и справедливых, открытых и прозрачных выборов и развития современной демократической избирательной системы, основанной на принципах всеобщего, равного, пря-

Акцент

Проанализированы избирательные кампании по созданию современной избирательной системы нового Узбекистана, в итоге внесены многочисленные изменения в избирательное законодательство, направленные на совершенствование данного процесса.

го и тайного избирательного права, которые являются неотъемлемой частью демократического государства. Особое внимание удалено этапам разработки нового избирательного законодательства.

Проанализированы избирательные кампании по созданию современной избирательной системы нового Узбекистана. В итоге внесены многочисленные изменения в избирательное законодательство, направленные на совершенствование данного процесса. Комментируя правовую основу избирательной системы, докладчики привели примеры: более 30 стран приняли модель правового регулирования выборов с использованием Избирательного кодекса. В новом Узбекистане в 2019 году принят единый Избирательный кодекс вместо пяти избирательных законов путем кодификации законодательства.

Представители институтов гражданского общества проинформировали участников о том, что на выборах в Законодательную палату Олий Мажлиса в 2019 году в состав избирательных комиссий входили 4 158 человек с ограниченными возможностями. Для создания максимально благоприятных условий для свободного волеизъявления избирателей с ограниченными возможностями избирательные комиссии провели ряд организационных мероприятий и подготовили необходимые информационные материалы.

В целом «круглый стол» прошел в конструктивном духе, участники внесли предложения и рекомендации по проведению избирательной кампании на высоком уровне, активному участию представителей институтов гражданского общества, поощрению их пропагандистской работы.

НС ЗАСЕДАНИЯ

В порядке поступления заявлений

Cостоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии. На нем утвержден персональный состав окружных избирательных комиссий и проведена аккредитация представителей средств массовой информации.

Также в порядке очередности поступления заявлений от политических партий о выдаче разрешения участвовать в выборах Президента Республики Узбекистан приняты следующие постановления ЦИК: «О допуске Экологической партии Узбекистана к участию в выборах Президента Республики Узбекистан», «О допуске Народно-демократической партии Узбекистана к участию в выборах Президента Республики Узбекистан», «О допуске Центра стратегии развития национального будущего Узбекистана к участию в выборах Президента Республики Узбекистан», «О допуске Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана», «О допуске Народно-демократической партии Узбекистана к участию в выборах Президента Республики Узбекистан», «О допуске Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» к участию в выборах Президента Республики Узбекистан».

«Народное слово».

СЛУШАНИЯ

В лечебницу со своими лекарствами

Komitett Сената Олий Мажлиса по вопросам науки, образования и здравоохранения совместно с общенациональным движением «Юксалиш» организовал очередное общественное слушание по исполнению Государственной программы «Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения».

Руководители министерств здравоохранения, финансов, Службы санитарно-эпидемиологического благополучия и общественного здоровья отчитались о проделанной работе по исполнению закрепленных за ними пунктов Госпрограммы. Круг вопросов касался организации вакцинации населения против коронавируса, поэтапного внедрения системы оказания гражданам бесплатных медицинских услуг в рамках гарантированного государством пакета, обеспечивающего лекарственными средствами.

В ходе мероприятия приводились факты, основанные на жалобах граждан, об отсутствии целого комплекса медикаментов в медицинских учреждениях. Остается на низком уровне процесс вакцинации, что служит препятствием для выработки коллективного иммунитета против ковида.

Эти вопросы будут находиться под постоянным общественным контролем.

Эвелина СИНОТОВА,
«Народное слово».

Совместный путь преодоления проблем

1 На основе принципов дружбы и взаимовыгодного партнерства достигаются эффективные результаты в торгово-экономической, транспортно-коммуникационной и культурно-гуманитарной сферах, а также в вопросах безопасности и стабильности.

Глава нашего государства на консультативной встрече выдвинул ряд важных предложений, в

них четко обозначен план дальнего развития. В частности,

говоря о проведении регулярных встреч министров сельского хозяйства, предложено включить в повестку их первого за-

седания вопрос о внедрении региональной системы мониторинга продовольственной безопасности.

Также разработан план дальнего развития в области здравоохранения.

Благодаря разработке региональной программы «Зеленая

повестка» для Центральной Азии. Это позволит определить конкретные направления и совместные программы по увеличению производства продуктов питания и контролю за их качеством, включая поставки на мировой рынок.

Продовольственная безопасность является одной из самых актуальных проблем во всем мире.

Природные бедствия, происходящие в результате глобального изменения климата,

дефицит воды и засуха — причины повышения цен на мировых продовольственных рынках.

В 54 странах наблюдается снижение уровня материального состояния семей.

Основная часть населения более 20 государств испытывает голод, в 12 странах

снизился показатель средней продолжительности жизни, в

последние годы от недоедания

в мире страдает свыше 840 миллионов человек.

Если будут реализованы осущест-

вляемые между государствами реформы по расширению создаваемых условий и реш-

ению возникающих проблем,

Акцент

В формировании новой политической атмосферы трудно переоценить роль консультативных встреч глав государств Центральной Азии. Регулярные встречи на высшем уровне позволяют в полной мере реализовать уникальный потенциал региона.

Ческим изменениям и широкое внедрение ресурсосберегающих технологий, будут устранены проблемы, связанные с изменением климата, нарушением озонового слоя, дефицитом чистой питьевой воды, сокращением биоразнообразия, скапливанием излишних бытовых отходов и их утилизацией.

По данным специалистов, на нашей планете затрачивается 10,1 миллиарда тонн кислорода, осваивается 70 процентов природных ресурсов, обеспечение экологической безопасности.

В результате за последние годы выбросы загрязняющих веществ в атмосферу сократились в 1,9 раза, сброс грязных сточных вод — почти в два раза. За

счет перехода на метод биологической защиты растений использован пестицидов за последние пять лет сократилось в пять раз. Налажено привлечение международных организаций к решению национальных экологических проблем.

Такжеratифицировано множество международных конвенций, обеспечивающих рациональное использование природных ре-

урсов и гарантирующих права граждан на оптимальную окружающую среду, подписаны договоры и соглашения.

Необходимо особо отметить, что обеспечивается развитие промышленности, сельского хозяйства и других сфер одновременно с охраной окружающей среды. Другими словами, при использовании природных ресурсов учитываются интересы и экологии, и экономики, обеспечиваются их взаимосвязь.

Конечно, для достижения более высоких результатов наряду с пов

Будет школа олимпийских побед

Памятная встреча с Президентом, которая прошла со спортсменами и тренерами, участвовавшими в Олимпийских играх, оставила у меня самые яркие впечатления. Думаю, это вдохновило всех, кто был на этом важном мероприятии, настроило дальше трудиться с полной самоотдачей, добиваться новых спортивных высот, прославлять Родину на международной арене.

Это была уже третья моя встреча с Шавкатом Мироновичем. В 2017 году Президент вручил мне орден «Эл-юрт хурмати». Тогда мне было присвоено почетное звание «Узбекистон ифтихори». Счастлива была услышать слова, что гордится мной, ведь на тот момент я была участницей семи олимпиад, за что была внесена в Книгу рекордов Гиннесса. Пожелал долгих лет в спорте. Во второй раз встречалась с главой государства в прошлом году. В числе женщин страны была приглашена на празднование Международного женского дня — 8 Марта. Речь Президента оставила самые теплые воспоминания. Но, пожалуй, самым трогательным событием стала недавняя встреча, на которой спортсменам и тренерам страны, добившимся высоких



гимнастов и гимнасток, передав им свой опыт и знания. Это высокое доверие, которое хочется непременно оправдать.

Горда тем, что Президент поручил Кабинету Министров создать спортивную школу Оксаны Чусовитиной, окказать поддержку в таком важном начинании. Чувствую себя обязанный воспитывать будущих олимпийцев. Два года, как я организовала клуб будущих олимпийцев, в котором вместе с мастерами спорта тренируются около двухсот детей от трех до восьми лет. Но своего зала нет. Приходится арендовать его в детско-юношеской спортивной школе по гимнастическим видам спорта в Ташкенте, директором которой является мой муж

Баходир Курбанов — в прошлом известный борец греко-римского стиля, чемпион Азии. Здесь подготовили тридцать перспективных ребят, которые занимаются сейчас в ДЮСШ № 14.

Больше желающих приходит записываться в наш клуб. Вот и сейчас, после токийской Олимпиады, многие родители просят записать их малышей. Рада, что интерес к этому виду спорта в стране не продолжает расти. Открытие школы спортивной гимнастики олимпийского призыва Оксаны Чусовитиной, которая расположится в Мирабадском районе, позволит охватить занятиями намного большее детей.

Радует месторасположение запланированной школы — недалеко от вокзала и аэропорта. Это удобно даже для приезжающих из областей, чтобы тренироваться на этой базе.

Одна из моих главных задач — привить детям любовь к спортивной гимнастике. Пусть не все станут чемпионами, но зато будут крепкими и здоровыми.

Конечно, чтобы достичь хороших результатов, нужен современный укомплектованный зал для тренировок. Спортивная гимнастика может принести стране 14 комплектов наград на международных соревнованиях.

Еще мечтаю открыть на базе новой спортивной школы духовно-просветительский центр, чтобы ребята могли изучать английский язык.

Надеюсь, с появлением спортивной школы не только в гимнастике, но и в других видах спорта появятся новые имена. Приложу для этого максимум усилий. Пока хочу организовать красивое театрализованное шоу, которое при поддержке спонсоров мечтаю провести в ноябре. На прощание с большим спортом приедут мои друзья — гимнасты мирового уровня, оставившие яркий след в истории спортивной и художественной гимнастики, акробатики, трамплина.

Я люблю Узбекистан. Это моя Родина. Здесь прошли мое детство, юность, становление. На нашей священной земле повстречала мужа и родила сына. У меня много прекрасных друзей. Теперь мой долг — вырастить для Родины новых чемпионов, воспитать достойную смену.

Оксана ЧУСОВИТИНА,
олимпийская чемпионка, трехкратная
чемпионка мира, заслуженный тренер
Республики Узбекистан.

Акцент

Одна из моих главных задач — привить детям любовь к спортивной гимнастике. Пусть не все станут чемпионами, но зато будут крепкими и здоровыми.

результатов на XXXII летних Олимпийских играх в Токио, торжественно были вручены знаки почетных званий, ордена и медали.

Высоко отмечены мои спортивные достижения, было сказано, что мое участие признано одним из важных событий токийской Олимпиады. Слова тронули до глубины души. Осознавать, что Президент, которому приходится решать государственные дела, находит время интересоваться успехами спортсменов, очень приятно. А когда Шавкат Миронович вручил мне «Заслуженный тренер Республики Узбекистан», захотелось еще больше сделать для своей Родины — все силы направить на тренерскую работу и воспитать плеяду достойных

приветственный борец греко-римского стиля, чемпион Азии. Здесь подготовили тридцать перспективных ребят, которые занимаются сейчас в ДЮСШ № 14.

Все больше желающих приходит записываться в наш клуб. Вот и сейчас, после токийской Олимпиады, многие родители просят записать их малышей. Рада, что интерес к этому виду спорта в стране не продолжает расти. Открытие школы спортивной гимнастики олимпийского призыва Оксаны Чусовитиной, которая расположится в Мирабадском районе, позволит охватить занятиями намного большее детей.

Радует месторасположение запланированной школы — недалеко от вокзала и аэропорта. Это удобно

ПРОДЛЕНИЕ СРОКА ПОДАЧИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТОРГАХ

Проект: «Капитально-восстановительный ремонт Каршинского каскада насосных станций. Фаза III».

Идентификационный номер: KMK/RFQ/03.

Название контракта: «Поставка автокрана грузоподъемностью 25 тонн».

1. Участники тендера должны представить тендерные предложения до 15.00 (время ташкентское) 10 сентября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Кары Ниязи, 39, корпус «А». Министерство водного хозяйства.

Г-ну Обиджону Аминову, менеджеру проекта.

2. Для получения дальнейшей информации, тендерной документации и дополнения к ней участники тендера могут обратиться в офис группы реализации проекта по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Шайхантохурский район, ул. Лабзак, 1А.

Телефон 71-241-25-84.

Факс 71-241-25-88.

Эл. почта: piukmk@mail.ru

Остальные условия остаются без изменения.

EXTENSION OF DEADLINE FOR SUBMISSION OF BIDS

«Overhaul Reconditioning of Karshi Cascade of Pumping Stations Project (Phase-III)».

Reference number: KMK/RFQ/03.

Contract: «Procurement of 25 tons mobile crane».

Tenders must be submitted to the following address: Building A, 39 Kari Niyazi Street, Tashkent City, Ministry of Water Resources, not later than 3.00 pm Tashkent time on 10th September 2021.

For the attention of Mr. Obidjon Aminov, Project Manager.

To obtain further information, bidding documentation and addendum to it, the bidders may apply to the office of the Project Implementation Unit at the following address:

1A, Labzak Street,
Shayhantahur district,
Tashkent, 100128,
Republic of Uzbekistan.
Tel. 71-241-25-84.

Fax 71-241-25-88.

Email: piukmk@mail.ru

The remaining conditions shall be left unaltered.

НС НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
LUO 45/08-21/1103 «Поставка метилдиэтаноламина OASE Yellow (МДЭА)
и OASE Yellow promoted S (BASF)»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного товара в Республику Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным критериям и иметь:

- суммарный оборот в качестве поставщика продукции, аналогичной предмету конкурсных торгов, за последние три года (2018 г., 2019 г., 2020 г.) не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- документ(ы), подтверждающий(е) полномочия поставки оригинальных материалов (по типу MAF («Manufacturer's Authorization Form»)), являющихся предметом конкурсных торгов (в качестве подтверждения могут быть представлены: копия сертификата(ов) дилера(ов)/дистрибутора(ов), заверенная печатью владельца или лица, выдавшего сертификат, либо оригинал письма официального дилера/дистрибутора, содержащее в тексте такого письма ссылку на организатора, номер и предмет конкурсных торгов).

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются до 2 сентября 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон 78-140-40-40,
факс 78-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 5 октября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 5 октября 2021 года в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

В соответствии с предложениями субъектов предпринимательства рассматриваются меры по упрощенному исключению из государственного реестра хозяйствующих субъектов, не осуществляющих финансово-хозяйственную деятельность на протяжении периода (более трех лет).

Ознакомиться со списком субъектов предпринимательства, подлежащих исключению из Государственного реестра, можно на официальном веб-сайте Агентства государственных услуг https://fo.birdarcha.uz/notification/simple_liquidation

Учредителям и руководителям хозяйствующих субъектов, желающим возобновить деятельность, следует до 20 августа 2021 года обратиться в центры государственных услуг в регионах регистрации.

По дополнительным вопросам обращайтесь в персональный кабинет налогоплательщика, call-центр Государственного налогового комитета 1198, а также по телефону 71-202-32-82.

ПРОДЛЕНИЕ СРОКА ПОДАЧИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТОРГАХ

Проект: «Капитально-восстановительный ремонт Каршинского каскада насосных станций. Фаза III».

Идентификационный номер: KMK/ICB/04.

Название контракта: «Поставка и шефмонтаж токарных станков для механической мастерской».

1. Участники тендера должны представить тендерные предложения до 15.00 (время ташкентское) 10 сентября 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Кары Ниязи, 39, корпус «А». Министерство водного хозяйства.

Г-ну Обиджону Аминову, менеджеру проекта.

2. Для получения дальнейшей информации, тендерной документации и дополнения к ней участники тендера могут обратиться в офис группы реализации проекта по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Шайхантохурский район, ул. Лабзак, 1А.

Телефон 71-241-25-84.

Факс 71-241-25-88.

Эл. почта: piukmk@mail.ru

Остальные условия остаются без изменения.

EXTENSION OF DEADLINE FOR SUBMISSION OF BIDS

«Overhaul Reconditioning of Karshi Cascade of Pumping Stations Project (Phase-III)».

Reference number: KMK/ICB/04.

Contract: «Supply and Installation Supervision of Lathes for Mechanical Workshop».

Tenders must be submitted to the following address: Building A, 39 Kari Niyazi Street, Tashkent City, Ministry of Water Resources, not later than 3.00 pm Tashkent time on 10th September 2021.

For the attention of Mr. Obidjon Aminov, Project Manager.

To obtain further information, bidding documentation and addendum to it, the bidders may apply to the office of the Project Implementation Unit at the following address:

1A, Labzak Street,
Shayhantahur district,
Tashkent, 100128,
Republic of Uzbekistan.

Tel. 71-241-25-84.

Fax 71-241-25-88.

Email: piukmk@mail.ru

The remaining conditions shall be left unaltered.

Нам жить в новом Узбекистане — свободной и процветающей стране!

Бухарская область:

Творить и трудиться в радость

Йулдош ЖУМАЕВ, заместитель хокима Бухарской области, начальник управления по поддержке махалли и семьям:

— Махалля — одно из важнейших звеньев общества. От ее благоустройства и безопасности зависит благополучие каждой семьи, уровень и качество жизни людей. Неслучайно Президент во время посещения Бухарской области особо отметил, что люди будут доволы, когда все вопросы будут решаться в первую очередь в махалле. Исходя из этого хокимиятами всех уровней в рамках инициированной главой государства системы «махаллаб» проводится активная работа по структурному изучению каждой махаллы, оперативному решению имеющихся проблем. При этом особое внимание уделяется сходам граждан, где отмечено тяжелое социально-экономическое положение. В Бухарской области это 90 махалей. Девять из них расположены в областном центре, 11 — в районах, 70 — на отдаленных приграничных территориях.

Во время проведенного изучения 388,4 тысячи семей в 544 сходах граждан махалли были выявлены многочисленные проблемы, касающиеся ремонта внутренних дорог и мостов, улучшения обеспечения природным газом и электрической энергией, социальной защиты. Многие из них уже решены. Ведется работа по удовлетворению остальных обращений.

Рузигул ХАЗРАТОВА, жительница Алатского района:

— Во время посещения Бухарской области в начале нынешнего года Президент поставил перед руководителями задачу коренного преобразования облика махалей, создания условий для достойной жизни людей. Исходя из поручений главы государства за короткий срок была проведена широкомасштабная работа по улучшению социальной инфраструктуры села, условий жизни и быта людей, решению накопившихся десятилетиями актуальных проблем жителей махалли «Арабхона». Построены современный махаллинский газор, центр государственных услуг, библиотека, семейная поликлиника, спортивные площадки. Для многих нуждающихся семей сооружены компактные теплицы. Часть расходов на это покрыта за счет льготного банковского кредита, часть — государством. В тепличных хозяйствах выращиваются лимоны, овощи, зелень, что является источником стабильно-го дохода семьи.

Отремонтированы и заасфальтированы внутрихозяйственные дороги, установлено ночное освещение. Решина многолетняя проблема жителей схода, связанная со стабильным обеспечением электрической энергией. Изначально трансформаторы заменены на новые, старые деревянные столбы — на бетонные опоры. Теперь нет перевозов с электричеством, а также обеспечение газовыми баллонами.

Семь лет назад, после оптимизации закрыли наш сельский врачебный пункт. И все эти годы мы были вынуждены ездить в соседнее медицинское учреждение. А недавно пустующие долгие годы здание СВП было капитально отремонтировано и сдано в эксплуатацию. В рамках предусмотренных мероприятий Государственной программы «Благоустройство махалля» реконструируется здание общеобразовательной школы, местные предприниматели сооружают многочисленные объекты социальной сферы, торговые и бытовые учреждения.

Мы всегда мечтали, что начнется три года назад по инициативе главы государства работа по благоустройству махалли «Манас» в Джизакской области, созданию всех необходимых условий для людей коснуться и нашего отдаленного селения. Задуманное сбылось. Коренным образом изменились условия, быт, люди доволы происходящими преобразованиями. Не это ли является свидетельством заботы государства о людях?

Асрор МАНСУРОВ, руководитель ООО «Коракул кумуш калава»:

— Раньше в нашем районе, кроме хлопкоочистительного завода, не было ни одного крупного производственного предприятия. Все продовольственные и промышленные товары завозились извне. Благодаря независимости открылись широкие возможности для развития экономики, создания условий для достойной жизни людей. Исходя из поручений главы государства за короткий срок была проведена широкомасштабная работа по улучшению социальной инфраструктуры села, условий жизни и быта людей, решению накопившихся десятилетиями актуальных проблем жителей махалли «Арабхона». Построены современный махаллинский газор, центр государственных услуг, библиотека, семейная поликлиника, спортивные площадки. Для многих нуждающихся семей сооружены компактные теплицы. Часть расходов на это покрыта за счет льготного банковского кредита, часть — государством. В тепличных хозяйствах выращиваются лимоны, овощи, зелень, что является источником стабильно-го дохода семьи.

Воспользовавшись предоставленными государством возможностями для предпринимательства два года на-

зад на территории густонаселенного схода граждан махалли «Хужалар» открыли предприятие по производству пряжи. Для реализации проекта воспользовались финансовой поддержкой областного филиала банка «Асака» в размере 2,3 миллиона долларов и собственными средствами. Закупили высокотехнологичное китайское оборудование. Производственная мощность предприятия — восемь миллионов погонных метров продукции в год. После соответствующей подготовки и обучения местного населения на первом этапе приняли на работу чехов, в основном молодежь. В первый же год удалось обеспечить потребности не только внутреннего рынка, но и наладить экспорт на три миллиона долларов. Одновременно начали расширять производство, создавать дополнительные рабочие места. За счет этого штат вырос почти

в социально-экономическом развитии и с высоким уровнем безработицы, закреплены субъекты малого бизнеса и предпринимательства. Их усилиями предусмотрено осуществить 120 проектов и создать свыше 15 тысяч рабочих мест. Для социально-экономического развития махаллей коммерческие банки выделят дополнительную 293,2 миллиарда сумов.

Общее внимание уделяется вопросам охраны здоровья людей, оказания своевременной и качественной медицинской помощи. Для этого в махаллях проведены углубленные врачебные осмотры, принятые меры по амбулаторному и стационарному лечению нуждающихся. Больные бесплатно получили лекарственные препараты, лица с инвалидностью — необходимые средства передвижения, протезно-ортопедические изделия.

Для занятия земледелием и получения стабильного дохода незанятой молодежи предоставляются земельные участки для выращивания сельскохозяйственных культур. Юноши и девушки из числа незанятого маломульчного населения уже получили наделы площадью от десяти соток до одного гектара, где выращивают овощи и бахчевые. Желающим заняться садоводством выделяются саженцы фруктовых деревьев.



Сухроб БОБОКАЛОНОВ, заместитель начальника Бухарского областного главного управления по туризму и спорту:

— Бухара, являясь средоточием величественных памятников архитектуры, всегда притягивала внимание многочисленных туристов. С обретением независимости многие памятники старины, мемориальные комплексы были реконструированы и обрели первозданный облик, стали местами паломничества. Особенно значительный объем работ по возрождению архитектурных шедевров древнего города, ускоренному развитию туризма осуществлен в последние годы. В рамках Указа главы государства «О мерах по дальнейшему развитию внутреннего и паломнического туризма в Республике Узбекистан» в регионе только в прошлом неблагоприятном для сферы году реализовано 55 проектов почти на 190 миллиардов сумов. Введены в эксплуатацию 13 современных гостиниц, пять хостелов, 17 семейных гостевых домов. В сотрудничестве с иностранными инвесторами реконструировано бездействовавшее долгие годы в областном центре гостиница «Саҳид Зарафшон» на 300 мест. В Бухаре побывали почти 250 тысяч туристов, в их числе почти 13,5 тысячи иностранных гостей. В нынешнем году этот показатель значительно выше. Для активного отдыха туристов создаются современные комплексы с широким спектром услуг. В расположеннном в Ромитанском районе инновационном кластере «ViKhara Desert Oasis & SPA» посетители могут увидеть исторические объекты средневековой Бухары, отдохнуть в юртах, отведать

лучшие национальные и европейские блюда. Любители езды имеют возможность покататься на лошадях, верблюдах, а также электромобилях и квадроциклах. Местом притяжения многих туристов становится комплекс на побережье озера Тудакуль, включающий пляжную зону, оздоровительный комплекс, аквапарк и другие объекты.

В области расположены святые места, связанные с именами семи великих суфияев Накшбандия. По поручению главы государства эти места отреставрированы, в них созданы необходимые условия для паломников. Построены гостиницы в национальном стиле, благоустроена и озеленена прилегающая территория. Установлены сенсорные информационные устройства, рассказывающие о туристском потенциале региона.

В целях дальнейшего развития сферы туризма в 2021–2022 годах будет осуществлено свыше 65 проектов стоимостью 847,8 миллиарда сумов. В результате увеличится количество гостей гостиниц, фирм, транспортных средств, в ряде сходов граждан начнут работу туристские махалли и села. В областном центре появится гастроэкономическая улица. Помимо традиционного фестиваля ремесленников «Шелл и специи», намечено проведение международного фестиваля архитектурного искусства. Словом, будут созданы новые возможности для дальнейшего развития туристской индустрии, превращения ее в высокодоходную отрасль экономики.

Акмал МУХИДДИНОВ, ремесленник:

— Долгие годы вопросы развития национального ремесленничества, поддержки представителей сферы оставались без внимания. В результате многие народные ремесла стали исчезать. Лишь с обретением независимости были возрождены и получили дальнейшее развитие присущие бухарским мастерам золотое шитье, резьба по дереву, ганча, медная чеканка, ручная вышивка и около 40 других видов народно-прикладного искусства. Самобытные изделия мастеров-ремесленников вызывают большой интерес за рубежом. Они украшают коллекции ведущих музеев нашей страны, частные коллекции любителей искусства. Большие возможности и льготы для представителей сферы, предоставленные в последние годы, способствуют расширению рядов ремесленников, увеличению их вклада в пропаганду национальной культуры за пределами страны. Теперь наши мастера имеют возможность участвовать в международных выставках и конференциях, обмениваться накопленным опытом работы с зарубежными коллегами. Раньше приходилось об этом только мечтать. Резьба по дереву — мое любимое занятие. Рад, что мои работы получили высокую оценку на международных выставках в США, Германии, Венгрии,

России, Турции, Индии, Казахстане. Счастлив, что вношу вклад в художественное оформление мемориальных комплексов, связанных с местами.

Бухара всегда славилась самобытными мастерами-ремесленниками. Для ознакомления с их деятельностью, выполненным ими изделиями в городах и районах области созданы специализированные центры. Здесь можно не только проникнуться красотой изделий, но и принять участие в их изготовлении, а также приобрести уникальные работы. Подготовлены видеосюжеты на русском и английском языках, рассказывающие о творчестве мастеров ковроткалия, миниатюристов и других представителей разных профессий.

Изготовление бумаги является также одним из древних ремесел Бухары. Письменные рукописи, книги каллиграфии писали на белковой бумаге, изготовленной местными мастерами. Вслед за самарканскими коллегами мы возродим искусство изготовления бумаги по старинной технологии. Это очень трудоемкий процесс. По сведениям историков, изготовленная народными умельцами бумага отличалась высоким качеством благодаря содержанию в ней многих ценных компонентов. При ее производстве использовались местные растения. Например, широко распространенный камыш являлся основным сырьем.

Для ремесленников созданы все необходимые условия. В наше распоряжение передан центр ремесленничества «Накшбанд», где работают свыше 30 мастеров народного прикладного искусства. Они передают секреты профессии молодым ремесленникам. В будущем намечено проведение здесь мастер-классов для местных и зарубежных туристов. Помимо резьбы по дереву, выпуска бумаги, в центре ведется обучение искусству каллиграфии, миниатюры и другим направлениям. Для знакомства туристов с историей открыты музей изобразительного искусства, ресторан и небольшая гостиница. Кроме того, в центре размещены образцы белковой бумаги, изделий ремесленников, мастерская резьбы по дереву. Словом, созданы прекрасные возможности для пропаганды ремесленничества.

Мага отличалась высоким качеством благодаря содержанию в ней многих ценных компонентов. При ее производстве использовались местные растения. Например, широко распространенный камыш являлся основным сырьем.

Для ремесленников созданы все необходимые условия. В наше распоряжение передан центр ремесленничества «Накшбанд», где работают свыше 30 мастеров народного прикладного искусства. Они передают секреты профессии молодым ремесленникам. В будущем намечено проведение здесь мастер-классов для местных и зарубежных туристов. Помимо резьбы по дереву, выпуска бумаги, в центре ведется обучение искусству каллиграфии, миниатюры и другим направлениям. Для знакомства туристов с историей открыты музей изобразительного искусства, ресторан и небольшая гостиница. Кроме того, в центре размещены образцы белковой бумаги, изделий ремесленников, мастерская резьбы по дереву. Словом, созданы прекрасные возможности для пропаганды ремесленничества.

Подготовил Карим АБДУРАХИМОВ, «Народное слово».

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-824.

Цена договорная: 2 лч. Тираж 6 303. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



ISSN 2010-8877
91772010-887001

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.
По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67.

Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукоописи не рецензирует и не возвращает.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.

Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк».

Телефон типографии 71-233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Старший корректор Е. ГРИКАЛОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ

Итог по Уз: 21.15 Подписано в 23.20